



□记者 冯莹雅 通讯员 张建华

随着气温的降低，市民的“问暖”热情越来越高，为此，本报携手市热力公司，即日起至春节前陆续走进问题较集中的社区进行入户调查，提供一对解决方案。

据了解，即日起至2012年1月20日，本报记者将与市热力公司的工作人员一起，选一些投诉较集中、具有代表性的小区进行入户调查，并为该公司服务范围内暖气不热的用户查找、分析暖气不热的原因，想办法为用户解决问题。届时，该公司总经理白志端

暖气老“生病”？ 让“问暖小分队”把脉

即日起，本报携手市热力公司对问题较集中的社区进行入户调查，提供一对解决方案

和工作人员将进入社区，一对一地为用户解决问题。具体时间安排如下：

2011年12月27日至2012年1月4日，重点解决市热力公司直管用户的暖气问题；2012年1月4日至1月20日，重点解决非市热力公司直管用户的暖气问题。

针对有代表性的暖气不热的小区，属市热力公司直管的，市热力公司将委派“问暖小分队”进入小区直接进行处理；不属市热力公司直管的，由小区业主通过所在小区物业公司向市热力公司提出申请，“问暖小分队”将配合小区物业公司对问题进

行“联合会诊”，找出原因，提出整改方案。

针对个别必须在采暖期结束后才能解决的暖气问题，市热力公司会先制定方案，然后于采暖期结束后进行单独处理。

如果您家的暖气不热或有其他问题，可选择以下三种方式告诉我们：

晚报“问暖热线”：66778866

市热力公司各区服务电话：西工区63928357，涧西区64239920，老城区、瀍河回族区63518389。

直接登录洛阳热力网(www.lyrl.net)诉求平台反映情况。



热线电话：66778866

听民声 集民意 解民难

环境较差

市民闫先生反映：瀍河回族区桂园路北段堆有大量建筑垃圾和生活垃圾，道路被占去一大半，影响过往车辆通行。

市民张先生反映：王城大道东侧中建二局二公司家属院35号楼南一办公楼楼下垃圾遍地，无人清理，地面还堆有大量建材，影响居民正常生活。

路面坑洼

市民刘女士反映：涧西区新疆路南侧人行道的部分路段，以前曾因施工需要被施工方挖开。现在，工程已经结束，人行道正在进行回填、铺设地砖，但是刚铺的路坑洼不平，给居民出行带来不便。

市民张先生反映：涧西区康滇路南段的中信重工机械股份有限公司下属医院正在进行施工，由于遭施工车辆反复碾轧，附近路面已不同程度损坏。该工地还存在施工扬尘、噪声扰民等问题。

市民齐女士反映：老城区育才街13号院北20米处路基下陷，每逢雨雪天气，这里就会积水。前段时间，我已向有关部门反映过此事，但问题迟迟得不到解决。

市环保局反馈：针对市民反映的新区王城大桥南半岛明珠小区二期工程施工扰民的问题，我局已派执法人员到现场进行调查。噪音是施工人员用运输车运毛石料时产生的，驾驶人员承诺，卸完料后立即停止作业。

市环保局反馈：针对市民反映的中州路玻璃厂路口施工扰民的问题，我局已派执法人员到现场进行调查，已要求施工方更改作业时间。（记者 谢磊 整理）



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



洛阳网
www.ly.com.cn

